

Vadkár

Az ügyintézés a Polgármesteri Hivatala Hatósági Főosztály – Környezetvédelmi Osztályánál Győr, Honvéd liget 1. sz. alatt történik.

Ügyintéző: Horváth Ernő.
Telefon: 96/500-446
e-mail: kozigazgas@gyor-ph.hu

Gazdálkodó szervezetek esetében a kapcsolattartás a vonatkozó jogszabályi előírások szerint csak elektronikus úton lehetséges!

Az ehhez szükséges adatok:

***Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata (rövid név: GYORONK)
KRID szám: 140565923***

Vonatkozó jogszabályok:

- A vad védelméről, a vadgazdálkodásról, valamint a vadászatról szóló 1996. évi LV. törvény.
- Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény

Az eljárás **illetékmentes**.

Személyesen, de meghatalmazott útján is intézhető. Ebben az esetben szükséges csatolni a meghatalmazásról szóló magán- vagy közokiratot is.

A kérelem szükséges tartalmi elemei, az eljárás:

Vadkár, vadászati kár, valamint vadban okozott kár megtérítése iránti igényt a kár bekövetkezésétől, illetve észlelésétől számított tizenöt napon belül írásban kell közölni a kárért felelős személlyel.

Ha a károsult és a kárért felelős személy között e közléstől számított öt napon belül nem jön létre egyezség a kár megtérítéséről és a kártérítés mértékéről, és a károsult kárának megtérítését nem közvetlenül a bíróságtól kéri, a károsult a károkozás helye szerint illetékes települési önkormányzat jegyzőjétől öt napon belül írásban vagy szóban kérelmezheti a károsult és a kárért felelős személy közötti egyezség létrehozására irányuló kárfelmérési eljárás lefolytatását. A határidő elmulasztása esetén igazolási kérelemnek van helye.

A kár megállapítását képesítéssel rendelkező kárszakértő végezheti. A szakértőt a jegyző három munkanapon belül rendeli ki.

Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény 128. §-a értelmében a bizonyítási eljárással járó költségeket – szakértő költsége - a bizonyítást indítványozó fél előlegezi. A kár felmérését - a miniszter által rendeletben megállapított egyszerűsített vadkárfelmérési szabályok szerint - a kirendeléstől számított öt napon belül kell lefolytatni.

A szakértő köteles a kárfelmérésről készült jegyzőkönyvet haladéktalanul átadni a jegyzőnek. A jegyző a szakértői vadkárfelmérési jegyzőkönyvben foglaltak alapján egyezség létrehozását kísérli meg a felek között a kár megtérítésére vonatkozóan.

Ha a felek között kötött egyezség megfelel a jogszabályokban foglalt feltételeknek, a jegyző az egyezséget határozatba foglalja és jóváhagyja.

Ha a felek között nem jött létre egyezség vagy az nem hagyható jóvá, a jegyző az eljárást megszünteti. A károsult az eljárást megszüntető végzés véglegessé válásától számított harminc napon belül kérheti a bíróságtól kárának megtérítését. A határidő elmulasztása jogvesztéssel jár.